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Değerli Arkadaşlar;
Kabin Hizmetleri Bölümü akademisyenleri ve öğrencileri olarak zorlu bir 2020-2021 Güz dönemini geride bıraktık. Hem sağlık problemleriyle karşılaşma ihtimalinin oluşturduğu stres hem de sevdiklerimizden uzak kalmanın verdiği üzüntüden dolayı son derece yıpratıcı bir süreç yaşadık. Öncelikle Covid-19 virüsüne yakalanan öğrenci ve ailelerine geçmiş olsun dileklerimi sunarım. 
Bu zorlu süreçte fedakârca ellerinden geleni yapan siz öğrenci arkadaşlarımıza ve ailelerine en içten şükranlarımı sunarım. Birlikte hiç de kolay sayılamayacak bir sürecin üstesinden geldiniz. Derslerinize olan katılımınız ve motivasyonunuz sayesinde olabilecek en verimli şekilde 2020-2021 güz dönemi bitirmiş bulunmaktayız. Yüksek başarı gösteren tüm öğrenci arkadaşlarımızı bir kez daha tebrik ederim.
Değerli öğrencilerimiz, başarılı geçen güz döneminin ardından bahar döneminde daha fazla uygulamalı dersimiz olacak. Bu da teknik bilgi içeren ders sayısında artış olacağı anlamına geliyor. Güz döneminde gösterdiğiniz hassasiyeti bahar döneminde de göstereceğinize eminim. Sizleri merak ettiğiniz konulardan biri olan stajlarınız hakkında bilgilendirmek istiyorum. Daha önceki yıllarda Kabin Hizmetleri Bölümü olarak sektördeki işletmeler ile staj anlaşmaları yapıyorduk. Ancak pandemi sürecinin getirmiş olduğu kısıtlamalar ve havacılık sektöründe yer alan işletmelerin kadrolarını en düşük seviyede tutmak istemesi, bu konuda sizlere sunmak istediğimiz imkânların kısıtlanmasına neden oldu. Bununla beraber sektördeki gelişmeleri yakından takip ediyoruz. Sizin için uygun staj ortamının oluşması halinde gereken desteği vereceğimizden emin olabilirsiniz. Geçen sene olduğu gibi YÖK tarafından online staj imkanına dair bir karar çıkması durumunda sizlere en kısa sürede bilgilendirme yapacağız.   
Derslerimiz ağırlıklı olarak teknik içerikli olsa da sivil havacılığın temeli, insanları emniyetli ve mutlu bir şekilde bir yerden başka bir yere götürmektedir. Ancak bazen gecikme olur, bazen pist kapanır ve planladığınız havalimanına inemezsiniz. Bunun gibi problemler bu mesleğin içinde olduğunuz sürece sürekli karşınıza çıkacak. Diğer bir deyişle bir planınız olacak ama sizi plandan saptıran şeylerle yüzleşmek durumunda kalacaksınız. Hayat da böyle bir şey… Bazen ardı arkası kesilmeyen kötü durumlarla karşılaşırsınız. Fakat bütün bu olumsuzluklara karşı sağlam durabilirseniz, her şeyin olduğu gibi kötü günlerin de sonunun geldiğini göreceksiniz. İnanç, azim ve motivasyonumuzu kaybetmeden hep birlikte güzel günlere yürüyeceğiz. Sağlıcakla kalın…
