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ETİK SORUMLULUK, ÇIKAR ÇATIŞMASI BİLDİRİMİ ve TELİF HAKLARI DEVİR FORMU*

 Yayımlanması talebi ile İstanbul Gelişim Üniversitesi Sağlık Bilimleri Dergisi’ ne göndermiş olduğumuz makalenin, aşağıda isimleri bulunan yazar/yazarları olarak, bilimsel ve etik sorumluluğunu üstlendiğimizi kabul ederiz. Sunduğumuz makalenin, yurtiçi ve yurtdışında başka bir dergiye yayımlanmak üzere gönderilmediğini ve/veya daha önce yayımlanmadığını açıkça beyan ederiz.
Makalenin telif hakkından feragat etmeyi kabul ederek sorumluluğunu üstlenir ve imza ederiz. Makalemizin telif hakkı, İstanbul Gelişim Üniversitesi Sağlık Bilimleri Dergisi’ne devredilmiş ve ilgili dergi, makalenin yayımlanabilmesi konusunda yetkili kılınmıştır. Yazar/Yazarların, makaleyi satmamak koşulu ile kendi amaçları için çoğaltma hakkı ve telif hakkı dışında kalan patent vb. bütün tescil edilmiş hakları saklıdır. Makale, kullanıldığı her yerde İstanbul Gelişim Üniversitesi Sağlık Bilimleri Dergisi’nde yayımlandığı belirtilecek şekilde referans gösterilmelidir. 
Dergi Editörü tarafından makalenin bilimsel değerlendirme sürecinin herhangi bir aşamasında gerekli görüldüğü takdirde,  yazar/yazarlardan düzeltme/değişiklik vs. istenebilir.
Çıkar Çatışması: Makale ile ilgili herhangi bir çıkar çatışması olmadığını beyan ederiz. Eğer makale ile ilgili bir çıkar çatışması var ise aşağıda belirtiniz. 
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