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Yazar Adı SOYADI 


ÖZET 

Türkçe Özet Metni Times New Roman 12 punto boyutunda yazılmalı metnin altına 3 ila 5 kelime arasında çalışmanın genel içeriği ile ilgili bilgi verecek anahtar kelimeler eklenmelidir. 
Özet en fazla 300 kelime olacak şekilde; araştırmanın amacı, önemi ve problemini, araştırmada kullanılan yöntemleri ve genel sonucu içermelidir. 

Anahtar Kelimeler: xxxx, xxxx, xxxx, xxxx. 


ÇALIŞMANIN İNGİLİZCE BAŞLIĞI

ABSTRACT 

The Turkish abstract should be written in Times New Roman 12-point font and at the end of the abstract, there should be added 3 to 5 keys words that clearly explain the general content. 
The abstract should be max. 300 words in length and should contain the research’s aim, purpose, the problem of the research, used methods and the general conclusion. 

Keywords: xxxx, xxxx, xxxx, xxxx.

GİRİŞ
Sayfada sağdan, soldan, alttan ve üstten 2,5 cm aralık olmalıdır. 2. Makalenin ana bölümlerinde yazı karakteri Times New Roman, yazı puntosu 12 punto, satır aralığı 1,5 ve iki yana yaslı olarak hizalanmalıdır. Paragraflara bir tab (1,25 cm) içeriden başlanmalıdır. Blok alıntı yapıldığında alıntının tamamı bir tab (1,25 cm) içeride olmalıdır. Alıntı bitirildiğinde kaynak verme unutulmamalıdır (Kaynak, yıl, sayfa numarası).
1. Bölüm Başlığı
Tablo 1. Tablo, grafik, şekil ve resim adları tablonun altında yer almalıdır. Şekil, resim, grafik ve tablo yazıları ve rakamları 8 punto yazılmalıdır. Şekil, resim, grafik ve tablolar numaralandırılmalıdır. Tablo ve şekillerdeki yazılarda satır aralığı 1 olarak belirlenmelidir.
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1.1. Alt Bölüm Başlığı
2. Bölüm Başlığı
SONUÇ
KAYNAKÇA
Metin içi kaynak gösterimi ve kaynakça APA stilinde düzenlenecektir. Ayrıntılı bilgi için İstanbul Gelişim Üniversitesi Yayınları Yazım Kurallarını okuyunuz.
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