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TÜRKÇE ANA BAŞLIK ORTALANMIŞ BİR ŞEKİLDE TÜM HARFLERİ BÜYÜK OLACAK ŞEKİLDE YAZILIR.[footnoteRef:1] [1:  Çalışmalarınızı gönderirken kitap bölümünüzün üst verisini eksiksiz doldurmanızı rica ediyoruz. Burada talep edilenler dışındaki yazım kurallarına (referans gösterimi, şekil, tablo, fotoğraf isimleri, kaynakça yazımı vb.) bu bağlantı üzerinden ulaşabilirsiniz.] 

İNGİLİZCE ANA BAŞLIK ORTALANMIŞ BİR ŞEKİLDE TÜM HARFLERİ BÜYÜK OLACAK ŞEKİLDE YAZILIR
1. Yazar Adı Soyadı[footnoteRef:2] [2:  Ünvan, Kurum Bilgisi, mail adresi, ORCID ID] 

2. Yazar Adı Soyadı[footnoteRef:3] [3:  Ünvan, Kurum Bilgisi, mail adresi, ORCID ID] 

3. Yazar Adı Soyadı[footnoteRef:4] [4:  Ünvan, Kurum Bilgisi, mail adresi, ORCID ID] 


Özet (Maksimum 250 kelime)
Ana başlık (Türkçe ve İngilizce alt alta) sayfaya ortalanmış bir şekilde, tüm harfleri büyük olacak şekilde yazılır. Bir alt satıra yazar/ların ismi yukarıdaki biçimde eklenir. Yazar/ların detaylı bilgileri (*) dipnot ile sayfa altında gösterilmelidir. Metnin 250 kelimeyi aşmayacak bir özü (Türkçe ve İngilizce olarak metnin yazı dili hangisiyse önce o dildeki öz konur) bulunmalıdır. Ayrıca kitap bölümü için en az beş (5) Türkçe, beş (5) İngilizce anahtar kelimeye (keywords) yer verilmelidir.
Anahtar Kelimeler: En, Az, Beş, Anahtar Kelime, Eklenmelidir
Abstract (Maximum 250 words)
Metnin 250 kelimeyi aşmayacak bir özü (Türkçe ve İngilizce olarak metnin yazı dili hangisiyse önce o dildeki öz konur) bulunmalıdır. Ayrıca kitap bölümü için en az 5 İngilizce, 5 Türkçe anahtar kelimeye (keywords) yer verilmelidir.
Keywords: En, Az, Beş, İngilizce Anahtar Kelime, Eklenmelidir

1. Birinci Düzey Başlık
1.1. İkinci Düzey Alt Başlık
1.1.1. Üçüncü Düzey Alt Başlık
1.1.1.1. Dördüncü Düzey Alt Başlık
1.1.1.1.1. Beşinci düzey alt başlık
Birinci düzey başlık kalın, baş harfleri büyük geri kalanı küçük, sayfaya ortalanmış şekilde yazılmalıdır. İkinci düzey alt başlık sola yaslanmış, kalın, baş harfleri büyük geri kalanı küçük şekilde yazılmalıdır. Üçüncü düzey alt başlık bir tab içeride, Kalın, baş harfleri büyük geri kalanı küçük şekilde yazılmalıdır. Dördüncü düzey alt başlık bir tab içeride, italik, baş harfleri büyük geri kalanı küçük şekilde yazılmalıdır. Beşinci düzey alt başlık iki tab içeride, italik, başlığın yalnızca ilk harfi büyük geri kalanı küçük şekilde yazılmalıdır.
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