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Değerli Kullanıcılarımız,
Size çalışmalarınıza katkısı olabileceğini düşündüğümüz The American Society of Mechanical Engineers (ASME) Asme Digital library kurumunuz için deneme erişimine açılmıştır.

ERİŞİM LİNKİ: http://asmedigitalcollection.asme.org/
1880 yılında kurulan The American Society of Mechanical Engineers (ASME)  www.asme.org, ve 127,000’den fazla makine mühendisini ve dünya çapında üyeleri birleştiren ilk profesyonel organizasyondur.
Derneğin kurucuları, 19. yüzyılın sonlarında önde gelen makine mucitleri ve teknik yenilikçiler arasında yer almaktadır. En önemli ilgi alanları arasında, mekanik üretimde ve makine dizaynında güvenilirliği ve dayanıklılığı arttırmak amacıyla, araçlar ve makine parçaları için standartlar geliştirmek bulunmaktadır.

Zamanla ASME çok sayıda teknik alan ve endüstri dalı için mühendislik standartları geliştirmiştir. Bunların arasında, boru hattı üretimi, asansör ve yürüyen merdivenler, malzeme mühendisliği, gaz türbinleri ve nükleer enerji sayılabilir. 

ASME Digital Library, derneğin Tüm Dergilerini tek bir platformda barındıran ana bilgi deposudur.

Makine Mühendisliği ve ilgili konu alanlarındaki uluslararası hakemli dergilerin ve konferans tutanaklarının değerli çalışmalarınıza katkı sağlayacağını umut ediyoruz.

· 1970 yılından günümüze ulaşan dergi arşivi
· 2008 yılından günümüze kadar erişim imkanı bulunan Konferans Tutanakları
· Başka hiçbir platformda yer almayan içerikler

· 100.000’den fazla hakemli tam metin makale
· Sınırsız erişim garantisi (abonelikler kesilse dahi içeriklere erişim imkanı)
Her türlü soru ve isteklerinizi üniversiteniz kütüphanesine iletebilir, daha fazla bilgi almak için bizimle irtibat kurabilirsiniz.
Değerli çalışmalarınızda başarılar diler, saygılar sunarız.


